

# 乌兰察布年货进京趟开一条扶贫路

**本报乌兰察布2月7日电** (记者 皇甫美鲜 实习记者 史泽奇) 这几日,北京市东城区东单菜市场人山人海,由乌兰察布市商务局和北京市东城区商务委共同主办的“2018乌兰察布特色农畜产品年货展销会”,吸引了无数的北京人前来采购,2月1日展会首日更是吸引了6000余人次前来参展采购,当日销售额达35万元,签订订单3项,签约金额达20万元。

此次展销会从2月1日开始持续至2月25日;会上,来自乌兰察布市的35家绿色农产品企业将为北京市民带来马铃薯、草原牛羊肉及制品、绿色杂

粮、羊绒制品等50类300多个品种的年货。“如果去当地考察,可能了解不到这么多的特色产品,这次展会对我们来说是个拓展产品、拓宽货源渠道的好机会。”天猫销售经理辛松被展会吸引而来,他对藜麦、牛羊肉等产品产生了浓厚兴趣,现场便与商家建立起联系。

大兴区青云店镇孝心馒头公司负责人赵帅在丰镇市蒙杰种养殖专业合作社和乌兰察布市富瑞昌面业有限公司展台前了解情况,不一会儿,就与两家企业签订了协议,分别向他们采购红小豆5吨、面粉20吨,用于生

产孝心馒头。据蒙杰负责人杨新义介绍,合作社与黑虎台镇太平庄等3个行政村百余户贫困户签约,收购、销售他们生产的农产品,同时带动60余户贫困户以现金分红的方式增加收入。

卓资蒙花生物科技有限公司也是当地扶贫龙头企业,公司与卓资山镇和平村33户贫困户签订了订单式协议,以高于市场价一成的价格收购亚麻籽,使每户贫困户年均增收3000元。此次展会上,蒙花公司的亚麻籽油与四子王旗苏尼特戈壁羊肉、卓资县龙山湾矿泉水这三样产品,与东单

菜市场签约落户市场超市。

“通过在乌兰察布实地调研,发现供销渠道的搭建是脱贫的前提,健全的循环销售网络是脱贫攻坚的关键。”北京市大兴区第四批援蒙干部、市商务局副局长殷绍毅说,此次展会体现了农产品销售与扶助贫困农户对接、农产品销售与北京年货市场供应对接、农产品销售与京蒙帮扶对接三个特点,对于提升乌兰察布绿色农畜产品知名度、扩大乌兰察布产品的品牌影响力、拓展贫困地区农畜产品在京销售渠道、丰富北京春节市场供应都将产生积极的影响。

**本报2月7日讯** (记者 李永桃

实习生 蒋韬)近日,国家电子政务外网管理中心对2017年度电子政务外网工作表现突出的省级政务外网建设运维单位予以表彰。自治区经济和信息化委员会承担的自治区电子政务外网工作获得“保障中央广域骨干网络全年畅通”“较好完成全国政务外网信息普查填报”和“信息报送先进单位”3项表彰。

自治区经济和信息化委员会高度重视电子政务外网管理工作,认真落实完成国家电子政务外网各项工作部署,积极向国家报送本地区电子政务外网工作进展情况。目前,我区电子政务外网网络已实现全区四级纵横贯通,是我区覆盖面最大的政务“一张网”。截至

2017年底,全区14个盟市(含2个计划单列市)、101个旗县(市、区)全部接入电子政务外网。全区电子政务外网共接入政务部门8841个,其中自治区本级接入政务部门120个,接入率达100%;盟市横向接入部门1100个,接入率达85%;旗县(市、区)横向接入部门7150个,接入率达85%;全区电子政务外网接入终端数十万台。

自治区委办厅局及部分盟市旗县业务系统依托自治区统一的电子政务外网云平台进行全面部署。截至2017年底,云中心共计托管自治区本级27个部门的544台设备,为49个部门分配虚拟机675台,总承载部门业务应用系统572个。

## 自治区团委新春送温暖走进四子王旗

**本报乌兰察布2月7日电** (记者 皇甫美鲜 海军)近日,自治区团委、青联走进乌兰察布市四子王旗忽鸡图乡开展“学习十九大·青春走基层”新春送温暖活动暨乌兰察布共青团“1+100”团干部直接联系青年暖冬行动。

走访慰问中,他们为全旗650户村民送去大米、面粉、食用油等价值20万元的生活物资,重点看望了留守儿童、贫困青少年,为他们送去了党和政府的温暖和爱心礼包。慰问中,团委相关负

责人与贫困家庭青少年亲切交谈,详细了解他们的学习生活情况,鼓励他们勇敢面对困难,好好学习,增长才干。

活动中,青联委员和文艺工作者在忽鸡图乡庙后村文化广场举办联欢会,为当地群众送去精彩的文艺演出;青年志愿者与留守儿童开展游戏互动,向留守儿童送上爱心大礼包;来自医药卫生界的专家志愿者为当地群众提供了爱心义诊并赠送了常备药品;书法艺术家为村民现场写福字、送春联,营造浓浓的节日气氛。

## 北奔重汽V3ET和6X6越野车称雄2018中国卡车极限挑战赛

**本报包头2月7日电** (记者 格日勒图)记者从北奔重汽集团获悉,在近日闭幕的“极地争雄”2018中国卡车极限挑战赛上,北奔重汽高端物流牵引车V3ET和6X6越野车在有寒极之称的呼伦贝尔市呼和诺尔寒区测试基地,以唯一重卡车辆低温冷启动成功征服寒极,全部7项比赛科目性能指标表现最佳。

挑战赛在呼和诺尔冰湖面上开赛,比赛分为低温冷启动、采暖性能试验、雪路操控计时、技巧赛一雪地绕桩等。

本届比赛吸引了来自全国各地的卡车企业和新闻媒体,共同见证中国卡车技术发展的最高水平。

在低温启动试验中,环境温度接近零下40度,在对手车辆没有启动成功的情况下,北奔重卡以V3ET两次打火、越野车一次打火着车全部启动成功的成绩独占鳌头。在雪地操控、雪地加速等比赛科目中,北奔重卡行云流水般顺利完成各比赛科目并以十分优秀的成绩领先竞争对手。

## 快乐健身度寒假

2月7日,青少年在呼伦贝尔扎兰屯金龙山滑雪场滑雪。寒假之际,扎兰屯市共青团、妇联及教育部门开展“快乐寒假、健康生活,百万青年上冰雪”主题活动,全市中小学生纷纷融入到滑冰、滑雪、长跑等健康运动当中,在活跃寒假生活的同时,提高技艺,快乐健身度寒假。

韩冷 摄

# 更名公告

经中国银行业监督管理委员会内蒙古监管局审批同意,中国工商银行股份有限公司内蒙古自治区分行营业部从即日起更名为中国工商银行股份有限公司呼和浩特分行。

名称的变更对于客户和我行享有的权利和承担的义务均无影响。非常感谢社会各界多年来给予我行的信任和支持,我行将在不断提升服务质量和业务水平的基础上,一如既往为各方提供更高效、更优质的金融服务,积极建设“客户满意银行”,为首府经济社会发展作出新的更大贡献。

中国工商银行股份有限公司呼和浩特分行

2018年2月8日